Papir hopehely

65

MHOT202

Kardcsony tajan sok ablakot diszitenek papirbol készilt hopelyhek. A kovetkezo abra azt
mutatja, hogyan lehet elkésziteni egy ilyen diszt.
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Egy neégyzet alaku papirlapot félbehajtunk, majd a kapott téglalapot ismét megfelezziik,
végiil a kis négyzetet atloja mentén osszehajtjuk. Az igy kapott hairomszogre rafektetjilk
a szabdsmintit, és kérbevagjuk. Utolsé lépésként kihajtogatjuk a papirt.

Melyik lehetett a kovetkez6 abran lithat6 papir hopehely szabdsmintédja? Satirozd be a
helyes abra betdjelét!
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A buféeben

66

MG21601
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Rebeka, Flora és Mandula a biifében ebédelnek. Egy 6sszegben fizették ki az ebédet, és utina
ki szeretnék szamolni, mennyit fizettek volna kiilon-kiilon.

"o

A kovetkez6 tablazatban lathato, hogy ki mit fogyasztott a biifében.

Rebeka | 1 db hamburger 2 dlkdla
Flora 1 db szalamis szendvics | 2 dl kdla
Mandula | 1 db hamburger 3 dl kéla

A hamburger dra 400 Ft/db, a szalamis szendvics 300 Ft/db, a kéla 100 Ft-ba keriilt
deciliterenként.

Mennyit fizetett volna Rebeka, Flora és Mandula az ebédjéért kiilon-kiilon? Ugy dolgozz,
hogy szdmitdsaid nyomon kévethetok legyenek!

Rebeka: .........ccovvvinnt. Ft
Flora: .........covvvvvnnnnn. Ft
Mandula: ................... Ft
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Epitkezés .

A kovetkez6 dbran egy épitkezésen felhizott fal részlete lathatd.

1,5m

A fal felépitése utdn az egyik munkas az ablakrésen szeretné kiadni a bent maradt négy

falazddeszkt a tdrsdnak.
67 Melyik az a deszka, amelyik biztosan NEM fér ki az ablakrésen? Satirozd be az dbra
MKI0901 | betgijelét!

151 m

Autogyar

Egy autogyar egyik lizemében elore legyartott alkatrészekbol szerelik dssze a kész autokat.
A gyar napi 14 6rit izemel, és percenként legordiil egy 4j kocsi a szalagrol.

68 Melyik miiveletsorral lehet kiszamitani, hogy hany nap alatt teljesitenek egy 6000 db

WHIETUT | autora leadott rendelést? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

@ 6000: (60 - 14)
®) 6000: 14 - 60

© 6000: 14

® 6000: (24 - 14)

40 Matematika - 8. évfolyam

uaLIVEWORKSHEETS



A moso6diohéj természetes szappantartalma miatt 6sidok 6ta hasznalt mososzer.
Egy mosashoz 8 didhéj sziikséges. Ugyanazon didhéjakat 4-szer lehet felhaszndlni.

Egy 500 g-os dobozban kb. 200 mosédishéj van.
69 Hany mosisra elegendd az 500 g-os doboz tartalma? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

MK12401
® s

Osztalytalalkozo

Barbara 2012-ben osztalytalilkozot szervezett. A pontos daitum megvilasztasanal figyelt arra,
hogy az ne iitk6zzon se a szintén ebben az évben rendezett olimpiaval, se az tisz6-Eurépa-

bajnoksaggal, mivel azokat sokan szerették volna kovetni a televizidban.
70 Melyik évben lesz ismét egyszerre a 2 évente megrendezett usz6-Eurdpa-bajnoksag,
MRIESDT | a 4 évente megrendezett olimpia és az 5 évente megrendezett osztalytalilkoz6?

Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ 2020

2032
© 2040
©

2052
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A kovetkezo abran egy kiranduldteriilet szintvonalas térképe lithato, amelyen 4 taradtvonal
is szerepel. (A szintvonal az azonos tengerszint feletti magassagban lévo pontokat 6sszekoto
képzeletbeli vonal.)

"
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A kovetkezo6 diagram az egyik turattvonalon adédo szintkiilonbségeket mutatja.
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71 | Melyik taradtvonalat dbrazolja a fenti diagram? Satirozd be a helyes valasz betijelét!

MK 14501

@ A jelzésiit
B jelzésiit
© Cjelzésit
©

D jelzéstit
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Medicinlabda l.

72

MKD0201

Gergoék osztalyaban testnevelésoran a medicinlabda-hajitast mérték. A dobott tavolsagot
10 centiméteres pontossaggal mérték le.
A kovetkez6 oszlopdiagram az elért eredményeket mutatja.
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A kovetkez6 tablazatban a medicinlabda-hajitas értékelése szerepel.

Hajitott tavolsag Ertékelés
4 méter vagy kevesebb gyenge
4,1-6 méter elégséges
6,17 méter kézepes
7.1-8 méter jo
8 méternél tobb kivalo

A kovetkezo kordiagramok koziil melyik mutatja helyesen a medicinlabda-hajitds értékelését?
Satirozd be a helyes dbra betdjelét!

® ®
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Sakktablaminta

Peti egy 154 cm x 315 cm-es falfeliiletet szeretne fekete-fehér sakktablamintdsra festeni.
73 Milyen oldalhossztisigi négyzeteket fessen, ha azt szeretné, hogy kizarolag egész

VERZTOT T négyzetek alkossdk a mintazatot? Satirozd be a helyes vilasz betjelét!
@ 2cm
5cm
© 7 cm
@ 9cm
® 11 cm

A kinora egy régi eszkoz, amellyel a tengelyre
erésitett képeket a tengely forgatdsaval
mozgofilmként lehetett nézni. Egy 1,5 perces
filmhez 900 képre volt sziikség.
Bence és tarsai egy kinorahoz filmet készitettek.
Hiany MASODPERCES Bencéék filmje, ha
74 | 250 képbdl all? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid
"2 ] nyomon kivethetdk legyenek!

DI~ -0
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Csatlakozas Il.

Réka Kindba indul 6sztondijasként. Budapesttol Pekingig repiilovel utazik, onnan vonattal
kell tovabbutaznia.
Réka repiiléjegye oktober 17-ére sz6l, a repiilogép induldsi ideje 20.45, a varhaté utazasi idé

16 ora 45 perc. Pekingben 8 éraval tébbet mutatnak az 6rak, mint Budapesten.
75 PEKINGI IDO SZERINT legkordbban mikor indul az a vonat, amelyet Réka elérhet,
MRIESUT | ha a repiil6 leszallasatol kb. 3 orara van sziiksége, hogy a vasutallomasra érjen? Satirozd be

a helyes valasz bettjelét!

(A Oktéber 18-a8.30
Oktober 18-a 16.30
© Oktéber 18-a21.30
(®) Oktober 19-¢0.30

Meéromiiszer

A kovetkezo abran egy fesziiltség és aramerdsség mérésére alkalmas miszer lathato.

A miszer (+) jeli kivezetéséhez csatlakoztattuk az dramforrasbol kilépo egyik vezetéket.
Attol fiiggden, hogy az dramforrasbol kilép6 masik vezetéket melyik kivezetéshez

csatlakoztatjuk, a folotte feltiintetett méréshatarig tudunk mérni voltban (V) vagy amperben (A).

e — [ ——
Meéréshatar voltban Méréshatar amperben
feszliltség mérése esetén  aramerfsség mérése esetén

76 | Hany ampert mutat a fenti dbrén lithaté mérémiiszer, ha a méasik vezetéket a 3A jelzésii
WKIS20T | kivezetéshez csatlakoztattuk?

W=~ | -]
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Zalan két kiillonboz6 szini papirlapbol 1-1 egybevago korlapot vigott ki.
A kéket 10, a sargat 12 egyforma korcikkre osztotta, majd kivagta a korcikkeket. A kék és

sarga korcikkekbdl is felhasznalva néhanyat, egy 1j, teljes korlapot rakott ki.
77 Hény kék és hany sdrga korcikket haszndlt fel? Ugy dolgozz, hogy szémitasaid nyomon
WO kévethetok legyenek!
0
1
7
9

A felhasznalt korcikkek szdama:

A sifutds dontéjében a versenyzok az eléfutamban elért idejiik szerint rajtolnak. Elsonek a
legjobb eredményt elért versenyzo indul, majd mindenki annyival késébb indul, amennyivel
rosszabb id6t futott az el6futamban. A rajtvonalnal a versenyzok négyesével varjak a rajtjukat
a kovetkezo dbra szerint.

5. iddé 1.idé R |. palya

6.id6 2.idé A Il. palya
7.id6é 3.id6 J Il. palya
stb. 4.id6 ! IV. palya

78 | Hinyadik palyarél rajtol a 27. versenyz$? Satirozd be a helyes vélasz bet(jelét!

MK22801

@) Azl palyarol
(®) AIL pilyirol.
© AL palyarol.
(© A1V, palyardl
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